Intro

1. OTnevaTtanTe AMPEKTHO B KOH30MaTa Ha bpaysbpa Hello World!
M3nonseanTe - console.log().
2. OTnevaTanTte uMeTo cn B bpaysbpa. snonaseante - alert().
[ob6aseTe JS ckpunta
a. B head

KaTto cKpunT
KaTO BBbHLUEH (hann

b. B body

JS Basics

KaTo CKpunT
KaTo BbHLUEH hann

1. HanuweTe JS n3pas, KOUTO n34ncnasa fiMueTo Ha NpaBoObIbITHUK
No JafeHun LWmpuHa n BUCOYMHA.

2. HanuweTe JS ckpunT, oTnevaTBaly B KoH3onata TRUE unn
FALSE, CbOTBETHO @Ko YMCIIOTO € YETHO USTN HEYETHO.

iflelse

1.

HanuweTte JS n3pas, KoMTo npoBepsiBa Aanun gageHo
LSASIO YMUCIO € YETHO UMK He.

. HanuweTe JS ckpunT, KOMTO NpoBepsiBa NPOMEHNUBUTE a

n b, n pasaMeHs CTOWHOCTUTE UM, ako NMbpBaTta €
no-rondma ot BTopaTta. Pe3yntatbT ce oTrnevaTsa B
KOH30M1aTa.

. HanuweTe JS ckpunT, KOMTO OTNEeYaTBa B KOH3oMNarta

Han-rofisMoTO OT TPU Yucna.

. Hanvwete JS ckpunT, npoBepsBall, Aanv AageHa Tovka ¢

koopauHaTu (X, y) ce Hamupa B Kpbr K(O, 5).

. HanunweTe JS ckpunT, npoBepsaBall Janu gageHa Todka ¢

koopauHaTu (X, y) ce Hamupa B kpbr K( (1,1), 3) 1 n3sbH
npaBobrbSIHUK R(top=1, left=-1, width=6, height=2).

. HanuweTte JS ckpunT, npoBepsiBaly ganv gageHo

nonioxutenHo Yncno n(n<100) e npocTo 4ncno.



7. HannweTte JS ckpunt, copTupaly, Tpyu Ynucna B
HamangaBau, pea. He nsnonssante macmeu 1 rotoen JS
JoyHKLUMKN 32 copTUpPaHe.

8. HanuweTte JS ckpunt, oTnevaTtBaly 3HakbT +, - unn 0 - B
3aBMCUMOCT OT NPOU3BEAEHMETO Ha TPU peariHn Yncna,
6e3 aa npaBu N3YNCNEHMETO.

9. HanuweTte JS ckpunT, KOUTO peLlaBa KBagpaTHO
ypaBHeHue ax2 + bx + ¢ = 0, no nogageHn KoepuneHTn
a, b, c. Ckpunta oTneyaTBa B KOH30J1aTa KOPEHUTE Ha
ypaBHEHMWETO.

10. HanuweTte JS ckpunT, KOWTO HAMUPA HaAW-TONSIMOTO OT
5 yncna. NsnonssaunTte BNoxeHu if napasm.

11. HanuweTte pyHKUMS, KOATO cymmnpa LundpmuTe Ha Yncro
n(n>9) n npoBepsBa fanu cymarta € 4Y1cno, KoeTo ce aenu
Ha 3, KaTo OoTnevyaTtBa pe3yrnTaTa B KOH3onarta. M3smkante
JOYHKUMATA 3a HAKOJSIKO Ymcna.

12. HanuweTte OyHKUMS, KOATO Npuema YyeTmpum
napameTbpa - Bb3pacTTa B B MOMEHTA - FOAMHN,
MakcumMarHa Bb3pacT - roguHu, XxpaHa - Baluarta nobuma
XpaHa, NpuMepHa KoOHCyMaumd Ha BawaTa niobuma xpaHa
Ha OeH - Yncno. yHKUMSATa N34mcrnsiBa KONiM4ecTBOTO OT
nobrmata BM XxpaHa, KoSTo e M3KOHCyMupaTe Ao Kpas
Ha XuBoTa cu. /Bcruyku rognHmn ga 6bvaat no 365 aun/

Input Output

38

118 14600kg of chocolate would be enough until | am
chocolate 118 years old.

0,5

20

87 48910kg of fruits would be enough until | am 87
fruits years old.

2

16

102 34529kg of nuts would be enough until | am 102
nuts years old.

1,1




switch

1. HanuweTe JS ckpunT, KONTO B 3aBUCUMOCT OT nNogageHo
4yuncro - yndpa /ot 0 go 9/ oTneyarBa B KOH3051aTa YMCOTO
kaTo ayma. Otnevatante “not a digit” 3a cnyyasq, korato
nogageHnTe AaHHW He ca Ynucno. nanonssamTte a switch.

digit result
2 two
1 one
0 zero
5 five

-0.1  not a digit
hi not a digit
9 nine
10  not a digit




